

Вырезка из газеты **ВЕЧЕРНИЙ ЛЕНИНГРАД**

от - 4. АвГ. 1949

Ленинград

Газета №

На гастролях

В столице

**Спектакли ленинградцев
в Москве**

В Москве с успехом проходят спектакли Ленинградского Большого драматического театра имени А. М. Горького.

Столичная печать широко информировала москвичей о гастролях ленинградцев. Газета «Известия» поместила статью одного из ведущих мастеров театра — народного артиста РСФСР В. Софронова «Родной театр», посвященную творческому пути Большого драматического театра.

«Наш театр, — пишет В. Я. Софронов, — созданный как театр классической драмы и высокой комедии, стал горячим проводником советской драматургии. Да иначе и не могло быть. Только создание спектаклей о нашей современности помогает театрам преодолевать ошибки и становиться подлинными борцами за новое советское искусство.

Сейчас перед нами увлекательные перспективы показа на сцене героя нашей современности, героя-большевика, борющегося за великое дело коммунизма.

Мы мечтаем показать новых людей — строителей коммунистического общества, выполнить завет великого Горького, который говорил: «Зрителям необходимо показать человека, о котором он сам — и все мы — издавна мечтали, человека-героя, рыцарски самоотверженного, страстно влюбленного в свою идею... Человека честного действия, великого подвига...». Таких героев, о которых мечтал великий Горький, рождает Сталинская эпоха, и нам, советским актерам, выпала честь создавать их образы».

Высокую оценку спектакля «Чужая тень» дала газета «Вечерняя Москва». Газета тепло отзывается об актерском коллективе, создавшем яркий, проникнутый чувством советского патриотизма спектакль.

С 1 августа гастроли театра проходят в помещениях Музыкального театра имени К. С. Станиславского и В. И. Немировича-Данченко. На ряде московских предприятий — заводе имени Сталина и других — состоялись творческие встречи актерского коллектива театра со стахановцами.

После докладов о творческом пути Большого драматического театра имени А. М. Горького были показаны отрывки из основных постановок.

Театр закончит свои гастроли в Москве 15 августа.